Gmina Kolbuszowa
ul. Obroricéw Pokoju 21,
36-100 Kolbuszowa, woj. podkarpackie

GMINA KOLBUS. Kolbuszowa, 2013-11.14
L ivil L N U LD
ul. Obroncéw Poke

ZP2711(53.2013

MODYFIKACJA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Dotyczy: postepowania przetargowego pn.

»Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialno$ci Zamawiajacego”
Ogtoszenie o zamoéwieniu w BZP Nr 234953-2013 Z DNIA 07.11.2013 r.
Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia w BZP Nr 240753— 2013 z dnia 14.11.2013 r.

Dziatajgc w oparciu art. 38 ust. 2, ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(tekst jedn. Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759) Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami
oraz modyfikuje zapisy SIWZ :

Tresc zapytan wraz z odpowiedziami

Tres¢ pytania 1). Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmniejszenie sumy ubezpieczenia w zakresie kradziezy
zwyktej z 50 000,00 zt na 10 000,00 zi?

Odpowied? 1).Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmniejszenie sumy ubezpieczenia.
Tre$¢ pytania 2).Prosimy o aktualizacje przebiegu ubezpieczenia- szkodowo$¢.

Odpowied? 2). Aktualizacja szkodowosci uwzgledniajgca okres 10 miesiecy 2013r zostata zamieszczona w
modyfikacji Tresci SIWZ.

Tres¢ pytania 3). Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ skrocenia okresu zamdwienia z 36 miesiecy na 24
miesigce?.

Odpowiedz 3). Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci skrécenia okresu zamdwienia.
Tres¢ pytania 4). Prosimy o zmiane terminu sktadania ofert z dnia 18.11.2013 na dziert 19.11.2013.

OdpowiedZ 4). Zamawiajacy dokonuje zmiany terminu sktadania ofert na dzied 20.11.2013r. zgodnie z
Modyfikacjg Tresci SIWZ.

Tres¢ pytania 5). Czy w postepowaniu przetargowym bierze udziat broker lub inny posrednik?
Odpowiedz 5). Zamawiajacy nie korzysta z zadnego posrednika w postepowaniu przetargowym.

Tre$¢ pytania 6). Czy pojazdy nalezgce do Zaktadu Ustug Komunalnych w Kolbuszowej (Melex nr fabryczny
012785, walec drogowy nr fabryczny 1020, koparko- tadowarka CASE nr fabryczny JJH0046280) majg by¢
objete ubezpieczeniem OCi AC?



Odpowiedz 6). Wymienione pojazdy maja by¢ objete tylko ubezpieczeniem OC.

Tre$¢ pytania 7).Czy pojazdy nalezgce do MDK w Kolbuszowej (Kosiarka spalinowa nr DZ.IV.K oraz wézek
WRN-020/54 nr DZ.IV.K9) majg by¢ objete ubezpieczeniem OC i AC?

Odpowiedz 7). Powyzsze pojazdy nie maja by¢ objete ubezpieczeniem. Poprawiong tabele zamieszczono
w Modyfikacji Tresci SIWZ.

Tre$¢ pytania 8). Czy pojazdy nalezgce do MDK w Kolbuszowej (GAZELA GRKN Nr rej. RKL13GP oraz
przyczepa bagazowa SCI Nr rej. RKL66GT) majg by¢ objete ubezpieczeniem OC i AC, jezeli tak prosimy o
podanie ich wartosci (sumy ubezpieczenia)?

Odpowiedz 8). Obydwa pojazdy maja by¢ objete ubezpieczeniem OC, natomiast samochéd RKL13GP
rowniez ubezpieczeniem AC. Warto$¢ zostata podana w poprawionej tabeli, zataczonej do modyfikacji
Tresci SIWZ.

Tres¢ pytania 9). Czy ze wzgledu na charakter, zakres i tre$¢ w ubezpieczeniu NNW cztonkéw OSP majq
mie¢ zastosowanie nastgpujace klauzule rozszerzajgce: - klauzula niezawiadomienia w terminie o
szkodzie?, klauzula miejsca ubezpieczenia?, klauzula zgtaszania szkéd?, klauzula zaliczki na poczet
odszkodowania?

Odpowiedz 9). Do ubezpieczenia NNW cztonkéw OSP majg rowniez zastosowanie powyzsze klauzule
rozszerzajace.

Tre$¢ pytania 10). Czy Gmina Kolbuszowa posiada wysypisko $mieci?

Odpowiedz 10). Gmina Kolbuszowa nie posiada wysypiska $mieci.

Tres$¢ pytania 11).Czy Gmina Kolbuszowa posiada sortownie $mieci i zajmuje sie segregacja $mieci?
Odpowiedz 11). Gmina Kolbuszowa nie posiada sortowni $mieci ani nie zajmuje sie ich segregacja.

Tres¢ pytania 12). Prosimy o informacje czy w okresie od 2010r. do 2013r. Gmina Kolbuszowa posiadata
ubezpieczenie OC zarzadcy drég publicznych i czy z tego tytutu byly zgtoszone i wyptacone szkody.
Prosimy o podanie liczby i kwoty wypfaconych odszkodowart w podziale na poszczegéine lata ( bez
wzgledu na to czy ubezpieczenie Gmina posiadata czy tez nie).

Odpowiedz 12). W latach od 2010 do 2013 gmina posiadata ubezpieczenie OC, obejmujace swoim
zakresem rowniez odpowiedzialnoé¢ za szkody wyrzgdzone w zwigzku z administrowaniem i utrzymaniem
sieci drog gminnych ulic i chodnikéw. Z tego tytutu byly wyptfacane odszkodowania w nastepujacych
wysokosciach: za rok 2010- 6 szkéd na kwote 34 945,04 zt, za rok 2011- 1 szkoda na kwote 9 506,00 zt, za
rok 2012 — 1 szkoda na kwote 1 977,00 zt, za 10 m-cy 2013r — 3 szkody na kwote 8 592,50 zt.

Tres¢ pytania 13). Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie sumy ubezpieczenia w OC zarzadcy
drogi do 300 000 PLN.

Odpowiedz 13). Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmniejszenie sumy ubezpieczenia OC zarzadcy drogi.

Tres¢ pytania: 14). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie w OC zarzadcy drogi franszyzy
redukcyjnej w wysokosci 10 % wartosci szkody nie mniej niz 1 000 PLN.

Odpowiedz 14). Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w OC zarzadcy
drogi.

Tre$¢ pytania 15). Czy Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie w kradziezy zwyktej franszyzy redukcyjnej w
wysokosci 10 % wartosci szkody nie mniej niz 500 PLN?



Odpowiedz 15). Zamawiajacy nie dopuszcza wprowadzenia w kradziezy zwyktej franszyzy redukcyjne;j.

Tres¢ pytania 16). Prosimy o informacje czy Gmina Kolbuszowa znajduje sie na terenie zagrozenia
powodziowego i czy mienie wymienione w SIWZ byto dotkniete powodzig po 1996r?

Odpowiedz 16). Gmina nie znajduje sie na terenie zagrozenia powodziowego. Mienie objete SIWZ nie byto
dotkniete powodzia.

Tres¢ pytania 17). Czy Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie dla ryzyka powodzi franszyzy redukcyjnej w
wysokosci 10 % wartosci szkody nie mniej niz 3 000 PLN?

Odpowiedz 17). Zamawiajacy nie dopuszcza wprowadzenia dla ryzyka powodzi franszyzy redukcyjnej.

Tre$¢ pytania 18). Czy Zamawiajgcy dopuszcza wprowadzenie dla ryzyka zalania franszyzy redukcyjnej w
wysokosci 5 % wartosci szkody nie mniej niz 1 000 PLN?

Odpowiedz 18). Zamawiajacy nie dopuszcza wprowadzenia dla ryzyka zalania franszyzy redukcyjnej.

Tre$¢ pytania 19). Prosimy o okre$lenie wartosci najwiekszej lokalizacji z uwzglednieniem wartosci
budynku (lub budynkéw, jesli sa potgczone) i srodkéw trwatych tam sie znajdujacych.

OdpowiedZ 19). Najwigksze lokalizacje to: Zespdt Szkét nr 2 w Kolbuszowej wartos¢ budynkdéw
6094 911,96 zt, Zespot Szkét Nr 1 w Kolbuszowej warto$é budynkéw 2 970 823,39 zt, kryta ptywalnia —
warto$¢ budynkéw wraz z urzgdzeniami 17 370 595,00 zt.

Tres$¢ pytania 20). Prosimy o podanie informacji czy zataczony w SIWZ wykaz szkéd zawiera réwniez
rezerwy zatozone na poczet szkdd zgtoszonych ale jeszcze nie wyptaconych. Jezeli nie, prosimy o podanie
takiego wykazu zawierajacego wysokos¢, ilo$¢ rezerw w rozbiciu na poszczegélne lata i rodzaje
ubezpieczen.

Odpowiedz 20). W trakcie realizacji znajdujg sie dwa zgtoszenia szkéd. Wykaz utworzonych rezerw
znajduje sie w tabeli do Modyfikacji Treéci SIWZ.

Tre$¢ pytania 21). Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na przedtuzenie terminu sktadania ofert?

Odpowiedz 21). Zamawiajacy przedtuzyt termin sktadania ofert do dnia 20.11.2013r.

Modyfikacja tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

15.1. Oferta musi by¢ ztozona Zamawiajacemu w nieprzejrzystej i zamknietej kopercie z opisem:
petna nazwa wykonawcy
adres
numer telefonu, faksu
NIP, REGON

OFERTA NA UBEZPIECZENIE MIENIA I ODPOWIEDZIALNOSCI ZAMA WIAJACEGO — NIE
OTWIERAC PRZED 20.11.2013 roku, godz. 10.30 (data i godzina otwarcia ofert)

16.1.  Oferty nalezy sktadaC do dnia 20.11.2013r. do godz. 10°° w Urzedzie Miejskim w
Kolbuszowej, ul. Obroncdw Pokoju 21, sekretariat pokdj nr 13 pod rygorem nie rozpatrzenia
oferty wniesionej po tym terminie bez wzgledu na przyczyny opdZnienia (art. 84, ust. 2
Ustawy);

16.5 Otwarcie ofert nastgpi w Urzedzie Miejskim w Kolbuszowej ul. Obroncéw Pokoju 21, pokdj nr 1
w dniu 20.11.2013 r. o godz. 10%°,



Ponizej do pobrania zmodyfikowane zatgczniki do SIWZ:
Historia szkodliwosci

Zatacznik nr 4 Wykaz pojazdéw posiadajacych tablice rejestracyjne — MDK Kolbuszowa

k.
BURMIS BUSZOWE]

Jan Zuba



